
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和２年８月１７日

    保護者様

　　　　　　　　　　　　　　　名古屋市立鳴子台中学校長
  　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　石　原　正　教

番号 質　　問　　内　　容

ア
お子さんは，身だしなみ（服装・頭髪等）を整え

て生活していると思いますか。

イ
教師は，悪いこと，正しいことをきちんと指導し

ていると思いますか。

ウ
学校生活の中で生徒の意見が取り入れられて

いると思いますか。

エ
教師は，それぞれの生徒に応じた指導をしてい

ると思いますか。

オ
お子さんは，落ち着いた雰囲気の中で授業を

受けていると思いますか。

カ
お子さんは，提出物を含めて忘れ物をしていな

いと思いますか。

キ
教師は，分かりやすい授業を工夫していると思

いますか。

ク
お子さんは，期限を守って宿題に取り組んでい

ると思いますか。

ケ
お子さんは，家庭学習の習慣が身に付いてい

ると思いますか。

コ
お子さんが活躍できる機会を十分設けていると

思いますか。

生徒や保護者から信頼される学校に向けて

　長期休業を終え、今日から生徒たちは元気に登校して来ました。保護者の皆様におかれましては、
ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃は、本校の教育活動にご理解とご協力をいただ
き、心より感謝申し上げます。
　さて、先日ご協力いただきましたアンケートの結果がまとまりましたのでお知らせいたします。今
後もこの結果をもとに、鳴子台中学校の教育を充実させるべく努力して参りたいと思います。どうぞ
ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

 令和２年度　　学校評価　　保護者　アンケートまとめ
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サ
学校では，仲間を大切にする心の教育が行わ

れていると思いますか。

シ
学校は，お子さんの相談に適切に応じていると

思いますか。

ス
学校はいじめなどの指導をきちんと行っている

と思いますか。

セ
進路指導（１・２年時の将来を考える活動を含

む）の内容について理解していますか。

ソ
学年通信等は，お子さんの学校での様子が分

かるものになっていると思いますか。

タ
総合学習等で地域の方とふれあうことは子ども

のプラスになると思いますか。

チ
あなたは，学級懇談会や学校行事などには積

極的に参加していると思いますか。

ツ
あなたは，鳴子台中学校の努力点（Ｉ ａｍ ＯＫ，

Ｙｏｕ ａｒｅ ＯＫ！～話し合う 聞き合う～）を知って
いますか。

番号 質　　問　　内　　容

ア
あなたは，学校生活の中で身だしなみ（服装・

頭髪など）を整えていますか。

イ
先生は，悪いこと，正しいことをきちんと指導し

てくれていると思いますか。

ウ
あなたは，学校生活の中で生徒の意見が取り

入れられていると思いますか。

エ
先生は，それぞれの生徒に応じた指導をしてく

れていると思いますか。

オ
先生は，チャイムが鳴る前までに教室に来てい

ると思いますか。

カ
あなたは，忘れ物が少なくなっていると思いま

すか。

キ
先生は，分かりやすい授業を工夫していると思

いますか。

ク
あなたは，期限を守って宿題を提出しています

か。
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ケ
あなたは，家庭学習の習慣が身に付いている

と思いますか。

コ
あなたは，生徒会活動などに参加し，学校生活

をよいものにしていますか。

サ
あなたは，学校で仲間を大切にする教育が行

われていると思いますか。

シ
あなたは，教育相談などで先生に十分に話を

聞いてもらっていると思いますか。

ス
あなたは，いじめを早期発見してもらっていると

思いますか。

セ
あなたは，進路指導（１・２年時の将来を考える

活動を含む）の内容について理解していますか。

ソ
あなたは，学校から出される学年通信などを読

んでいますか。

タ
あなたは，学校外の方のお話を聞くことが，自

分自身の役に立つと思いますか。

チ
あなたは，今後，機会があれば地域の行事や

ボランティア活動に参加したいと思いますか。

ツ
あなたは，鳴子台中学校の努力点（Ｉ ａｍ ＯＫ，

Ｙｏｕ ａｒｅ ＯＫ！～話し合う 聞き合う～）を知って
いますか。

○　保護者アンケートでは、項目ケ・セを除くすべての項目で変化の割合は１０％未満であり、昨年度と大きくは
変わらない結果でした。ただ、その多くの項目で数％ではありますが、望ましい方向に変化しています。家庭学
習の習慣についての質問項目ケについては、一昨年度より課題として取り上げ、昨年度は一昨年度と比べ６％
ではありますが、望ましい方向に変化しました。そして、今年度は「思う」「ややそう思う」と回答された方がさらに
１４％増えました。これは、過去に例を見ない長い休校期間に、各ご家庭でお子様に寄り添って学習を支援して
いただいた結果であると推察しています。ご家庭にとっても、お子様にとっても大変苦労の多かった休校期間
だったと思いますが、この機会に培った習慣を今後も継続できると、確かな学習成果につなげられると思いま
す。
　その一方、進路指導についての質問項目セについては、昨年度、質問の補足説明（１年校外学習、２年職場
体験）をした結果２８％望ましい方向に変化しましたが、今年度は１２％下落しました。これは、今年度１年校外
学習、２年職場体験が新型コロナウィルス感染症の影響により中止となり、それに代わる活動について十分に
周知ができていなかったことが原因であると推察します。今後、生徒はもとより、学年通信等を通じて保護者の
皆様にも進路に関わる学習内容をお伝えできるようにしていきたいと思います。

○　生徒アンケートでも、家庭学習の習慣についての質問項目ケの「思う」「ややそう思う」の割合が１０％増えま
した。上記同様、学校でも引き続き、目標（夢、希望、進路）がもてるよう支援したり、家庭での学習方法を紹介し
たりしていきます。また、昨年度唯一４％下落した、学年通信を読むことについての質問項目ソは、今年度１１％
上昇しました。昨年度の反省を生かし、学校で配付する際に読み聞かせる機会をできる限り作ってきた結果で
あると自負しています。今後も読むことの習慣化とともに内容の充実を図っていきたいと思います。
　その一方、生徒会活動への参加に関する項目コの「思う」「ややそう思う」の割合が６４％と昨年度と変化はな
いもののやや低いことが課題です。各行事をはじめ多くの活動に制限が入る中ではありますが、そんな時こそ
工夫をして、より多くの生徒が参加できる生徒会活動を目指していきたいと思います。

　最後になりましたが、保護者の方々にはお忙しい中、学校評価アンケートへのご協力、本当にありがとうござ
いました。アンケート結果を真摯に受け止め、皆様に信頼していただける学校づくりに継続して取り組んでまいり
ますので、今後もご指導、ご支援を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。
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